

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年6月

13

星期四

农历己亥年五月十一

总 3466 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

## 水南菜市场的华丽转身

本报记者 吴柳

自古开门七件事，柴米油盐酱醋茶。菜市场，不仅与老百姓的生活息息相关，直接影响老百姓的幸福指数，更是城市文明的缩影。

经过一段时间的改造提升后，位于屏风山下的水南菜市场于6月5日重新开门迎客。周边居民欣喜地发现：水南菜市场变了，变得干净多了、整齐多了、舒服多了，原先光线暗、通风差、地面脏、污水横流的现象已荡然无存。

“我在菜市场做生意有10多年了，过去市场环境差、秩序乱，两个月前咱们街道对菜市场进行了改造，如今环境变化真是太大了，经过整治清理，里面亮堂的很，越来越干净。”提起菜市场改造工程，在菜市场做蔬菜生意的陈老板高兴地合不拢嘴。

据了解，水南菜市场始建于2005年，因年代已久，设施陈旧、空气潮湿、通道拥挤、灯光昏暗、柜台斑驳、占道经营、乱搭乱建、卫生问题等问题突出，无论是硬件“外包装”，还是管理“内包装”，均已满足不了居民日益增长的消费需求，更达不到创建国家卫生城市的标准。饱受“脏、乱、差”之苦的商家和居民，对此怨声载道。

为彻底改善菜市场购物环境、提高服务管理水平，今年4月份，乘着我区创国卫的东风，在区委区政府的大力支持下，以及在丰溪街

道和南屏社区的共同努力和协助下，福建食达康集团公司与原市场管理业主签定了整改协议，投资230余万元对水南菜市场进行了全方位的提升改造和综合整治。这样的“大手笔”在水南片区可以说是独一无二的。经过短短2个月的精心改造，目前，总面积近2500平方米的水南菜市场，一楼的固定摊位区已经改造完成，入驻新老摊贩30余户；二楼的自产自销临时摊位区也将于6月底完工。如今的水南菜市场，毋庸置疑是我区菜市场整治工作中涌现出的亮点，已成为了水南片区内标准化水平最高、软硬件水平最高的菜市场。

环境更舒心了。本次改造，不仅重新粉刷了墙面、新换了吊灯，还将原先市场内部长方形摊位结构改为正方形，并将走道设置为回形；为了消除雨雪天气地滑易摔的安全隐患，地面还铺上了防滑地砖；此外，菜市场内部还加装了排气扇，保证空气流通。

买菜更省心了。改造后的水南菜市场按照蔬菜、肉类、水产、禽类等类别进行了分区。各个商铺、摊位销售的货品琳琅满目，并且在显著位置张贴了二维码，市民可用支付宝和微信支付，让消费更加便捷。

管理更放心了。为了保证环境的卫生整洁，市场配有专业保洁人

员及时进行12小时以上的动态保洁，垃圾桶每天按时清运；通过日常巡查，加强了对市场经营秩序、食品安全的监管。为方便群众购物时的停车需求，菜市场还增设了停车场，减少车辆乱停乱放现象。

“这2个月来简直是天壤之别啊，原来市场里都是老式的成排摊位，不管是前来买菜的居民还是做生意的商贩都非常不便。而经过改造后，我们都用上‘四合院’式摊位了，跟住在大别墅一样。”在菜市场已经做了七八年猪肉生意的徐老板深有感触地说，“有了这么好的环境，相信以后生意会越来越好的。”

除了硬件上的提升，市场内文明气息也愈发浓郁。“广丰是我家，创卫靠大家”“创卫生城市，做文明市民，建大美广丰”等创卫宣传标语张贴在醒目位置，特别引人注目。

“以前买菜一点也不舒服。现在环境确实大变样，每天都有人在这里扫地，一有垃圾掉落地面，保洁工人就过来清扫了，整个市场每天都很干净，我们的生活质量也得到了提升，政府真是为我们办了一件大好事。”家住卧龙城小区的夏先生刚从水南菜市场买完菜准备回家，眼望着周边环境得到改善，也希望洁净的环境能长期保持下去。



本报讯 记者吴柳报道：6月11日下午，我区在市民中心C区5楼视频会议会议室，组织收听收看省扫黑除恶专项斗争领导小组（扩大）会议暨中央督导组反馈问题整改工作视频会议。区委常委、政法委书记、区扫黑除恶专项斗争领导小组组长鄢翔高，副区长、公安局局长徐建军，区人民法院院长凌目新，区人民检察院检察长肖连华，铜钹山国家森林公园管委会党委书记郑明海、管委会主任徐利火，高新区党工委副书记廖文华出席，各乡镇（街道）党政主要负责人、区扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位主要负责人、区扫黑除恶专项斗争领导小组五个专项工作组正副组长参加会议。

会议指出，中央开展扫黑除恶专项斗争，是深入贯彻落实习近平总书记重要指示的具体行动，是全面纵深推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手。中央扫黑除恶专项斗争15督导组以坚强的党性、务实的作风、极端负责的精神，对我省开展了为期一个月的督导，帮助我省查找问题和短板，指出问题一针见血，讲原因切中要害，指方向清晰明确，提要求具体可行，对我省推进扫黑除恶专项斗争是有力的鞭策、指导和推动。督导组反馈的问题是我省工作中存在的短板和弱项，也是影响我省纵深推进专项斗争的关键要害，务必要虚心接受，诚恳认领，坚决整改。

会议强调，各地各部门要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度，坚决扛起反馈问题整改的政治责任，整改工作务必做到“四个坚持”：坚持政治导向抓整改，与“不忘初心、牢记使命”主题教育有关整改落实要求结合起来，把中央反馈问题整改作为讲政治、铸忠诚、抓落实的重要检验。坚持责任导向抓整改，切实压实党委（党组）书记第一责任人的主体责任，全面落实“五级书记”抓整改，加大各级扫黑除恶专项斗争领导小组统筹推进力度，强化各相关行业部门联动效能。坚持问题导向抓整改，全面主动对照排查问题，实行挂图作战、清单调度，坚持过程把控、销号管理，确保问题整改到位。坚持效果导向抓整改，把中央反馈问题整改与之前各类督导发现问题整改等结合起来，系统落实，攻坚克难，促使治标与治本一体推进。

会议要求，要明确责任分工，各地各有关部门党委（党组）书记作为整改工作第一责任人，要坚持全程领导、全面把关，对照整改工作任务清单，精心组织落实，确保整改工作取得实效。要抓实整改措施，能够立即解决的，不打折扣，立行立改；需要一定时间解决的，认真研究，步步推进抓紧改；需要长期解决的，咬定目标，倒排计划深入改；需要完善制度的，建章立制，标本兼治长效改；持续跟踪问题整改及交办线索办理情况，定期调度进展，常态督导检查，坚决杜绝敷衍整改、虚假整改。要完善整改机制，深化协作配合机制，健全跟踪调度机制，建立重点管理机制，做到问题不解决不撒手、整改不到位不收兵。要及时报送情况，严格按照要求，及时汇总、按时按质逐级报送整改情况。

会议强调，各地各部门要以紧抓整改为契机，深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和视察江西时的重要讲话精神，始终保持昂扬斗争精神，

## 我区收听收看省扫黑除恶专项斗争领导小组（扩大）会议暨中央督导组反馈问题整改工作视频会议

（下转4版）

## 牢记嘱托开启新征程 感恩奋进描绘新画卷

### 坚持以人民为中心的发展思想

——四论学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神

本报评论员

民之所盼，政之所向。习近平总书记视察江西时强调，要坚持以人民为中心的发展思想，从群众最关心的问题入手，坚持尽力而为、量力而行，落实各项惠民政策，做好普惠性、基础性、兜底性民生建设。习近平总书记的重要指示，是做好我省民生工作的根本遵循和行动指南。

民生连着民心，民心关系国运。全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨。坚持以人民为中心的发展思想，是践行党的根本宗旨的必然要求。实现好、维护

好、发展好最广大人民的根本利益，是党和政府一切工作的出发点和落脚点，也是建设富裕美丽幸福现代化江西的根本所在。在以人民为中心的发展思想指引下，近年来我省民生改善快步向前：脱贫实效和质量进入历史最好时期，生态环境质量保持全国领先，公众安全感、满意度不断提升，城乡居民可支配收入稳步提高……但也要看到，进入新时代，人民群众对美好生活的需要“水涨船高”，期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可

靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境。这些新的向往，对民生工作提出了新的更高要求。

民生期许殷殷，奋斗未有穷期。坚持以人民为中心的发展思想，就要牢牢把握人民主体地位，顺应人民期盼，多谋民生之利、多解民生之忧，加快补齐民生短板，让改革发展成果更多更公平惠及人民。要围绕脱贫攻坚目标任务，瞄准深度贫困，聚焦短板弱项，实施精准攻坚，切实解决“两不愁三保障”突出问题，（下转4版）